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Задания в тестовой форме 
К каждому из заданий  даны 4 ответа, из которых только один правильный. Обведите кружком номер правильного ответа.
1. Отличаются ли при одинаковой температуре про​межутки между молекулами в твердых телах, жидкостях и газах?
1) не отличаются 
2) в твердых телах промежутки больше, чем в газах 
3) в твердых телах промежутки больше, чем в жидкостях
4) в газах промежутки больше, чем в жидкостях и твердых телах
2. Пассажир автобуса непроизвольно отклонился впе​ред. Чем это вызвано?
1) автобус повернул влево 
2) автобус повернул вправо
3) автобус увеличил скорость 
4) автобус уменьшил скорость
3. Какую физическую величину определяют по формуле   Р=F/S
1) силу
2) работу
3) давление 
4) мощность
4. Потенциальной энергией Е называется энергия:
1) которой обладает тело вследствие своего движения
2) которая зависит от взаимного положения взаимодействующих тел, и  

     скорости их  движения 
3) которая определяется взаимным положением взаимодействующих тел или   

    частей одного и того же тела
4) ответы 1 и 2
5. Единицей измерения удельной теплоемкости ве​щества является: 
1) Дж

2) Дж/кг
3) кг/Дж °С
4) Дж/кг°С
6. Какая энергия требуется для превращения в пар воды массой 200 г, нагретой до температуры 100 °С?
1) 460 кДж
2) 190 кДж

3)  500 кДж                                 
4) 340 кДж
7. Атом превращается в отрицательно заряженный ион, когда число электронов в нем:
1) меньше числа протонов
2) больше числа протонов 
3) больше числа нейтронов
4) меньше числа нейтронов
8. Автомобиль, трогаясь с места, движется с ускорением 3 м/с2. Через 4 с скорость автомобиля будет равна:
1) 6 м/с
2) 12 м/с
3) 48 м/с
4) 0,75 м/с
9. Мальчик вращает камень, привязанный к веревке дли​ной 50 см, в вертикальной плоскости, делая 3 об/с. Высота на которую взлетит камень, если веревка оборвется в тот момент, когда линейная скорость будет направлена вер​тикально вверх, равна:
1) 3м

2) 7м  
3) 5,5м

4) 4,5м
10. Парашютист спускается по вертикали с постоянной скоростью 2 м/с. Систему отсчета, связанную с землей, считать инерциальной. В этом случае:
1) на парашютиста не действуют никакие силы

2) сила тяжести, действующая на парашютиста, равна нулю
3) сумма всех сил, приложенных к парашютисту, равна нулю

4) сумма всех сил, действующих на парашютиста, по​стоянна и не равна 
    нулю
11. Если на тело массой 1 кг, лежащее на горизонталь​ной плоскости, подействовать горизонтальной силой 1 Н, то сила трения между телом и плоскостью будет равна     (ко​эффициент трения между телом и плоскостью 0,2):
1) 1H

2) 2Н
3) 0,1Н

4)  0,2Н
12. Как изменится потенциальная энергия тела, подня​того над землей на высоту 2 м, при увеличении высоты еще на 6 м?

1) не изменится 
2) увеличится в 4 раза
3) увеличится в 2 раза  
4) увеличится в 3 раза
13. Тепловоз массой 130т приближается со скоростью 2 м/с к неподвижному составу массой 1170т. С какой скоростью будет двигаться состав после сцепления с теп​ловозом? 
1) 0,2 м/с 
2) 0,1 м/с 
3) 0,13 м/с 
4) 0,26 м/с
14. При свободных колебаниях груз на пружине проходит путь от верхнего крайнего до нижнего крайнего положе​ния равновесия за 0,4 с. Каков период колебаний груза?
1)  0,2  с
2)  0,4  с
3) 0,6 с
4) 0,8 с
15. Как изменится период колебаний математического маятника, если его длину и массу увеличить в 4 раза?
1) увеличится в 2 раза 
2) увеличится в 4 раза
3) уменьшится в 2 раза
4) уменьшится в 4 раза
16. Как определяется направление силы Ампера?
1) по правилу буравчика
2) по правилу правой руки 
3) по правилу левой руки
4) без правил — это очевидно для каждого случая
17. С какой скоростью распространяются электромагнит​ные взаимодействия?
1) 3 · 108 м/с
2) 3 · 106 м/с

3) 3 · 107 м/с

4) 3 · 105 м/с
18. Какой заряд имеют β -частица, γ -излучение?
1) β -частица и γ -излучение — отрицательный
2) β -частица и γ -излучение – положительный
3) β -частица — отрицательный, γ -излучение не имеет заряда
4) β -частица — положительный, γ -излучение — отри​цательный
19. При бомбардировке нейтронами атома 2713 А1 испуска​ется 
α -частица. В ядро какого изотопа превращается ядро алюминия?
1) 2311  Al   
2)  2412  Mg
3)  2313 А1  
4) 2411 N a
20. Мотоцикл имеет массу 195 кг. Каким станет его вес, если на него сядет человек массой 80 кг?
1) 275 кг
2) 1150Н

3) 2750 Н
4) среди предложенных ответов нет верного
